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VERBALE DEL24 GIUGNO 2015

L,anno 2015, il giorno 24 del mese di Giugno si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. n" 490283 del

17.06.2015 e O.d.G., per discutere gli argomenti allegati di cui agli o.d.G.

presiede la seduta i1 vice presidente Gianluca Inzerillo, il quale alle ore 09.50 chiama 1'appello.

E'assistito dal segretario sig.ra A' Maria Geraci.

Redigono il verbale I'Istr. Amm.vo Davide Martinez e I'Istr. Amm.vo Salvatore Mattaliano.

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Duminuco, Giocaliero, Greco, Guaresi, La Valle,

Marchese, Sala, Scarlata,Terzo e Cangelosi. Sono assenti i consiglieri Di Fazio, Savoca e Tomaselli.

ll presidente lnzerillo iniziai lavori dando alcune comunicazioni: la prima riguarda f invito da parte di Sua

Eminenza Reverendissima il Cardinale Paolo Romeo, il quale ha il piacere di invitare la Seconda

Circoscrizione alla presentazione del progetto del Complesso Parrocchiale, Beato Giuseppe Puglisi Marlire.

per il giorno 25 giugno 2015, alle ore 18:00, presso la Parrocchia San Gaetano di via Brancaccio, 260;la

seconda comunicazione riguarda f invito da parle del Presidente e del Consiglio Direttivo Nutri Sicilia,

Associazione no profit, per parlecipare all'Evento in programma per i giorni 27-28 giugno2015, dalle ore

11:00 alle ore 19:00 presso i locali dell'Ecomuseo del Mare Memoria Viva, in via M. Marine, 27. Nel citato

invito è allegato il Programma.

Subito dopo chiede la parola il consigliere Guaresi, il quale fa sapere che numerosi residenti di via Galletti

larnentano le pessime condizioni ambientali dell'area mostrando la poca attenzione da parte dell'Azienda

R.A.p. e accusando anche la Seconda Circoscrizione che non riesce a sensibilizzare l'Azienda per la pulizia

e la bonifica della via interessata.

Alle ore 10.00 entra il consigliere Savoca.

Alle ore 10.05 entra il consigliere Di Fazio.

In merito a quanto affermato dal consigliere Guaresi, anche il consigliere Greco lamenta che la situazione in

via Galletti è insostenibile e ricorda quanto sia biasimabile il compoftamento del cittadino signor c' che, in

maniera strumentale, vuole far credere che il suo interessamento è determinante, cosa assolutamente non

vera. Il qonsigliere Greco poi, data la precaria situazione che persiste in tutta la via Galletti, comunica che

dopo la chiusura della Seduta di Consiglio, in segno di protesta si recherà presso la R.A.P. per rappresentare

la grave situazione che persiste, conseguenza dellamancanza dei servizi.

11 consigliere Duminuco, rivolgendosi al presidente, chiede se ha avuto modo di contattare il presidente

Tomaselli per sapere qual è la corretta procedura per la presentazione delle note dove si richiedono

interventi, sia per conto dei consiglieri sia da parte dei cittadini'



Il consigliere Colletti, riallacciandosi all'intervento del collega Greco, precisa che non occorre dare

importanza a quanto affermato dal signor C., anche perché, se si deve polemizzare per alcuni comportamenti

biasimabili, questi devono essere rivolti nei confronti di alcuni consiglieri comunali che in questi giorni

hanno mostrato, strumentalmente, interesse nel territorio della Seconda Circoscrizione. E proprio su questo

fronte, il consigliere Colletti invita tutto il Consiglio a vigilare al fine di evitare improduttive e ingannevoli

iniziative da parte di chi vuole appropriarsi di situazioni che non rispecchiano nella realtà il loro

interessamento.

Alle ore 10.30 esce il consiglÍere Cangelosi.

Interviene il consigliere Marchese per ribadire che il comportamento di questo cittadino serve soltanto a

millantare credito e chiede poi al collega Colletti di sapere i nomi dei consiglieri comunali che vagano nel

territorio della Seconda Circoscrizione cercando di incamerare consensi senza produre nessuna attività

politica. Il consigliere Marchese, proseguendo nel proprio intervento, si associa al collega Greco e ricorda

quanto sia inaccettabile che anche in via Ciaculli manchi da qualche tempo l'espletamento del servizio di

spazzamento; per questo perdurare degrado in via Ciaculli, ma anche in tutta l'area della Circoscrizione, il

consigliere chiede di poter redigere un atto condiviso da tutto il Consiglio per chiedere energicamente le

dimissioni dell'Ing. Marino, reo di essere recidivo sul fronte delle mancate attività dell'Azienda R.A.p.

Infine, lo stesso consigliere chiede alla Presidenza i motivi dell'assenza del presidente Tomaselli.

Alle ore 10.35 escono i consiglieri Terzo, Colletti e Greco.

Prende la parola Savoca chiedendosi come si possano rilevare sanzioni amministrative quando la maggior

parte dei servizi non sono svolti in maniera regolare ed efficace, soprattutto il servizio di raccolta e

spazzamento e, polemicamente, chiede a chi bisognerebbe rilevare sanzioni amministrative per quanto

riguarda la grave mancanza d'interventi per il rifacimento di marciapiedi e manti stradali, dato che sul

territorio si riscontrano numerosi e gravi dissesti degli stessi. Il consigliere Savoca, a termine del proprio

intervento si chiede e chiede come mai le zone cosiddette residenziali della città vengono tenute in

considerazione, tanto da apparire abbondantemente decorose, particolare questo che sembrerebbe strano ma

sufficientemente eloquente a far capire questa deprecabile disuguaglianza.

Il consigliere Sala interviene per affermare che è inutile districarsi in lunghe discussioni che riguardano le

iniziative, anche se biasimabili, del ciuadino signor C. o sulla presenza di alcuni consiglieri comunali sul

territorio per tentare di recuperare consensi elettorali; semmai, bisognerebbe produrre iniziative in seno

all'attività del Consiglio Circoscrizionale per risolvere i numerosi problemi che attanagliano il territorio. Lo

stesso consigliere poi, per confortare il suo intervento, cita il consigliere Giulio Tantillo che proprio nella

Seconda 
,Circoscrizione 

ha fotalizzato ben 200 preferenze circa; particolare questo, che dovrebbe far

riflettere molto sull'utilità dei consiglieri comunali presenti nel territorio della Seconda Circoscrizione.

Il consigliere Di Fazio interviene per lamentare che ancora oggi l'impianto d'illuminazione pubblica di via

S. Ciro continua ad essere guasto pur avendolo segnalato tramite una circostanziatanota già trasmessa da

àlcuni giorni.
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A1 aiu* pl$$jd€nte lnzerillo,, prerulendo $punto da qìranto afferrrato clal cotrsigliere lli Fazie.

er,'íe1*'.t;tiar* e,,he nr:merosa'$ono Ie vie alle presgco$ questo problerîa. come la via Emiro Giafar. Pertanto,

riic* p.r*siclsnte fnzcrillo'silggerìsee aglíì-Iffìci rfi Presidenza di predìspoì'ie una nota dove si rileva l'rrrgenza

rii inrit*re in'e*.lrsígfio il presiderrte dell'AMG e I'assessore alla klanutenzione al fine di pÒtef prùgramrlare

inecssiiar,i e nun pirì prorogabilr problemi che rigu&rdano appilnto, gli impianti d'illuminazione not'r

fnnricnanti. ll pr:esidente lirzedlJo auspica arrchs di invitare il $indaeo per foealizzare al megìio turti i

proble,:ni rl*lla Secanda Circoscn'aione. Foi. lo stesso vice presiclerrte rioorda quanto sìa stata infrufiuosa la

presenza dell'irrg. Marino e dell'assessore l-.apiana iquali. duranfe rrua Secluta di Consiglio. ave!'ano

prornesso intervenri di breve e lunga durata, pl'omesse che, inl'ece, hanno sortito rrn nulla di faltr-l. Il vice

pre$ide-ate t,nzerjll*. rispondenclo al consigliele Savoca- ritierre oppo$unei e ntiie a rilsvflre ie multe p*rché

rappresenrerebbe un vero e proprio antidoto a scoraggiare atti d; inciviltà da parle dei cittadini. Ilcorrsiglier:e

Savoca replica dicenelosi convinro clre le senlioni rì-rnaflgono uil at[o che non giustificherebbe afiafto la

totale matrc&n!{a.di sen'izi srrtglg{i dapar,te clella Fnbblìca Ar:tnrinistrazi*ne,

Intervicae i} consigliere Scarlaîa' fiÈr ric,trrdare cte dornani xarà presenie in Arrla la fam,iglia del eorrrpianfo

atrtioa-eatr$igliere Antontno Vella e sì eoglieia l'cccasione per la scoperi*ru deÌla targa nella qualc sàrà

ràf'i-igurfttu. la composizione del Consiglio Circascrisionale ins*.diatcsí nell'anno 2012

11. eon*igliere Sala r;hiede la veri{ìsa lega,le e il presidentn accefiainne la mancanza sospende la Seduta alle

i:re I l.ù0.

A1le ore 1?.00 i{ ptesidonte Tomaselli ehi*ma I'appello ed essendo presenti i scli eonsiglieri'l'erzo e Colletti

dichiara ehiusa Ia $edut*.

Il Segretaria

(L'Espe. Amm,vo A, Marla Geraci
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